
 منال النصيريإعداد الإستاذة / 
 

 ( 1-3الأعداد المركبة ) :ورقة عمل 

 

 :  ولالسؤال الأ               

ضع /ـي كلمة صح أمام العبارة الصحيحة وكلمة خطأ أمام العبارة الخاطئة مع تصحيح 
 الخطأ إن وجد :

 )                (      5√5- تساوي 125−√  التخيلية   الاعداد مجموعة في-1

 ............................................................................................................................. 

 عدد تخيلي بحت )                (    i  √3يسمى العدد على الصورة  -2

 ............................................................................................................................. 

 عدد تخيلي بحت )                (  يسمى  i 2 + 5 الصورة  على العدد-3

 .................................................................. ........................................................... 

ناتج قسمة  -4
3−𝒊

4+2𝒊
  i في أبسط صورة يساوي    

1

2
 -    

1

2
   )                 ( 

 ............................................................................................................................. 

 يتكون كل عدد مركب من جزء حقيقي وجزء تخيلي دائماً )              ( -5

 ................................................................ ............................................................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

:  ثانيالسؤال ال               

 ي الفراغات الأتية : ـ / ـأكمل 

1-𝒊𝟕  ..................................... تساوي 

2-√−12  ∙  تساوي ........................................  20−√ 

3-( -2 + 5i ) + ( 1 – 7i )  ....................................... تساوي 

 

 

 



 منال النصيريإعداد الإستاذة / 
 

 

 :  لثالثالسؤال ا                 

 

 ي الإجابة الصحيحة :  /إختار

1- i44 تساوي 

(a  i                           (b  −i                       (c 1                       (d  -1 

2-i 4 · i 3    تساوي 

(a i 12                      (b 12-                     (c 12                     (d  i 12- 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 :   رابعالسؤال ال             

   3a + (4b + 2) i = 9 - 6 iالمعادلة صحيحة      تجعل التي   a , b ي قيمتي/أوجد

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

 :   خامس السؤال ال             

   ( 9 + 2i ) ( 8i - 6 )ي ناتج الضرب في أبسط  صورة  /أوجد
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